同意書

フードバンクかわさき (以下 FB かわさきとする)は、賞味期間内でありながら様々な理由で市場に流通できない食品を企業や生産者から寄贈していただき、食品を必要とする生活保護未満の個人世帯を中心に、福祉施設・団体、NPO 団体等へ無償提供する活動を行います。貴方の寄贈品は、以下の規定に従って受け入れられます。

1. (転売・再販の禁止について)

FB かわさきは、貴方の寄贈品を転売しません。金銭、財産、事業サービスと交換しません。

2. (使用範囲について)

貴方の寄贈品はいわゆる FB かわさきの非営利目的に関してのみ使用し、FB かわさきと関連のない取引または FB かわさきの事業収益を上げるいかなる活動にも使用しません。貴方の寄贈品は生活に困窮する方、食品を必要とする福祉施設等の援助のためだけに使用されます。

3. (食の品質の保証)

貴方の寄贈品は人による使用に適しており、適用のある関係法令に従っていなければなりません。FB かわさきは食品の消費有効期限に関する法律や規則を含む寄贈品の取扱に関して適応され得る全ての法律や規則に従う責任を有します。 FB かわさきは、寄贈品の提供先である福祉団体等に対してもこれらの全ての法律や規則を遵守させる責任を負うものとします。

4. (記録の保持)

FB かわさきは貴方の寄贈品に関する適切な記録を保持します。また、貴方からの希望に応じ、貴方の寄贈品について報告します。

5. (事故発生時の対応)

善意による貴方からの寄贈品の事故の責務は一切問わないこととします。FB かわさきの責任において適切な対応を行います。

6.(秘密の保持)

FB かわさきは、本同意書に関して知り得た寄贈者側の情報を相手方の承諾なしに、第三者に公表又は漏洩しません。

7.(協議)

この契約に定めのない事項及び疑義を生じた事項については、FB かわさきと貴方は誠意をもって協議し、円満にその解決にあたります。

合意日 年月日

フードバンクかわさき 代表 高橋 実生

〒214-0012 神奈川県川崎市多摩区中野島 6-21-2 マルマスハイム 1F

フードバンクかわさき

Tel 050-5527-5358 Fax 044-330-1319

[メールアドレス] info@fb-k.jp

[Web サイト] https://fb-k.jp/



(寄贈者)

事業者名

署名者氏名

事業者住所